



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΩΝ
ΚΑΙ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΑΡΧΑΙΩΝ & ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Παν. Τσαλδάρη (Πειραιώς) 81
Ταχ. Κώδικας : 105 53 Αθήνα
Πληροφορίες : Γρ. Προϊσταμένης
Τηλέφωνο : 210 3215548 - 210 3244628
e-mail: dsa@culture.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 05-12-2024

Αρ. πρωτ. 544567

ΑΔΑ:

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡ 08/2024

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΙΑΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

Η Διεύθυνση Συντήρησης Αρχαίων και Νεωτέρων Μνημείων

Προκηρύσσει

Ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο:

«Ενοικίαση Ικριωμάτων για το υποέργο 2 της συντήρησης» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3 «Ενοικίαση Ικριωμάτων για το υποέργο 2 της συντήρησης» του έργου Sub.3.24 «Στερέωση και αποκατάσταση του κτηρίου PROKESCH VON OSTEN επί της οδού Φειδίου 3, στην Αθήνα»

Αναθέτουσα Αρχή : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ– ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ, Παν. Τσαλδάρη (Πειραιώς 81) Τ.Κ. 105 52, Αθήνα, Τηλεομοιοτυπία: 2103310342, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dsa@culture.gr,

Ιστότοπος: <https://www.culture.gov.gr/el/ministry/SitePages/viewyphresia.aspx?iID=1331>

Είδος και Κύρια Δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Υπουργείο και ανήκει στη Κεντρική Κυβέρνηση. Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι ο πολιτισμός.

Είδος σύμβασης: Αντικείμενο των συμβάσεων των δύο τμημάτων της παρούσας Διακήρυξης είναι για το ΤΜΗΜΑ 1 η προμήθεια εξοπλισμού υποστύλωσης ορογραφιών και κινητών ικριωμάτων αλουμινίου και για το ΤΜΗΜΑ 2 η τοποθέτηση, ενοικίαση , μετακίνηση και αποξήλωση σταθερών ικριωμάτων , για τις ανάγκες του, ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3 «Ενοικίαση Ικριωμάτων για το υπόεργο 2 της συντήρησης» του έργου Sub.3.24 «Στερέωση και αποκατάσταση του κτηρίου PROKESCH VON OSTEN επί της οδού Φειδίου 3», που έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας όπως περιγράφεται αναλυτικά στο *Παράρτημα Ι- Αναλυτική Περιγραφή του Φυσικού και Οικονομικού Αντικείμενου της Σύμβασης* και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της Διακήρυξης. Η παρούσα σύμβαση περιλαμβάνει τα εξής:

ΤΜΗΜΑ 1

1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗΣ ΟΡΟΦΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Για την αντιστήριξη και υποστύλωση των οροφωγραφιών και τοιχογραφιών του κτιρίου κατά τη διάρκεια των αναστηλωτικών εργασιών καθώς και για τις επεμβάσεις συντήρησης τους, θα απαιτηθεί:

<i>A/A</i>	<i>Όνομα είδους</i>	<i>Προδιαγραφές / Χαρακτηριστικά</i>	<i>Ενδεικτικός τύπος ή ισοδύναμο</i>	<i>Μονάδα Μέτρησης</i>	<i>Ποσότητα</i>
1	Μεταλλικές τηλεσκοπικές πρέσες αντιστήριξης	Μεταλλικές τηλεσκοπικές πρέσες αντιστήριξης, από χυτοπρεσαριστό αλουμίνιο για προσαρμοσμένη ρύθμιση μήκους από 1,14m-2,89m	Τύπου FIX UP της STANLEY	Τεμάχιο	100
2	Σωλήνες ελαφρού τύπου	Σωλήνες ελαφρού τύπου με κατάλληλη αντισκωριακή προστασία (π.χ. βαφή, γαλβανισμός) μήκους 1.50 m, και διατομής Φ48		Τεμάχιο	350
3	Βίδα βάσεως - κοχλίας με πέλμα (πατόβιδες)	Βίδα βάσεως - κοχλίας με πέλμα (πατόβιδες), ρυθμιζόμενου ύψους και ύψος 0.70 m, που να εφαρμόζουν στους παραπάνω σωλήνες.		Τεμάχιο	350
4	Κόντρα πλακέ θαλάσσης	Κόντρα πλακέ θαλάσσης με διαστάσεις 0,30X0,50 m και πάχους 16mm		Τεμάχιο	250
5	Κόντρα πλακέ θαλάσσης	Κόντρα πλακέ θαλάσσης με διαστάσεις 0,40X0,30 m και πάχους 14mm		Τεμάχιο	50
6	Κόντρα πλακέ θαλάσσης	Κόντρα πλακέ θαλάσσης με διαστάσεις 0,30X0,20 m και πάχους 112mm		Τεμάχιο	50
7	Ρολό αφρώδες πολυαιθυλένιο	Ρολό αφρώδες πολυαιθυλένιο 100μ X 1,00μ	αφρώδες υλικό foam	Τεμάχιο	1

A/A	Όνομα είδους	Προδιαγραφές / Χαρακτηριστικά	Ενδεικτικός τύπος ή ισοδύναμο	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα
8	Νάιλον λεπτό διαφανές	Ρολό νάιλον λεπτό διαφανές 250X100cm		Τεμάχιο	1
9	Ταινία συσκευασίας 36mm	Ταινία συσκευασίας PVC 36mm		Τεμάχιο	20
10	Κινητά ικριώματα αλουμινίου τύπου ProTUBE SN ή ισοδύναμο	προδιαγραφές ασφαλείας, με βάση το ΠΔ 778/80, ΠΔ 1073/81, ΚΥΑ.16440/Φ 10.4/445/1993, Δ.305/96.		Τεμάχιο	2

ΤΜΗΜΑ 2

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ, ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ – ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Για την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης των οροφωγραφιών και των τοιχογραφιών του κτιρίου, είναι απαραίτητη η ενοικίαση, τοποθέτηση, μετακίνηση-αποξήλωση σταθερών ικριωμάτων συνολικού **εμβαδού 400m²**, (κατά προσέγγιση) με τελικό δάπεδο εργασίας που θα απέχει από την οροφή 180cm. έως 200cm. Η τιμή υπολογίζεται στα 40,00€/m² για τον πρώτο μήνα ενοικίασης ενώ η παράταση ενοικίασης υπολογίζεται στο: 30% της αρχικής τιμής για κάθε επιπλέον μήνα πέραν του πρώτου.

Κωδικολόγιο ειδών (CPV):

ΤΜΗΜΑ 1: CPV: 44212310-5 «Προμήθεια εξοπλισμού υποστύλωσης οροφωγραφιών και κινητών ικριωμάτων αλουμινίου»

ΤΜΗΜΑ 2: CPV: 44212310-5 Ικριώματα: «Τοποθέτηση, ενοικίαση και μετακίνηση- αποξήλωση σταθερών ικριωμάτων και δαπέδων εργασίας»

Τόπος εκτέλεσης της σύμβασης : κτίριο PROKESCH VON OSTEN», επί της οδού Φειδίου 3 στην Αθήνα

Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 142.800,00€, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι 177.072,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (Φ.Π.Α.24% : 34.272,00 €)

Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Διάρκεια της σύμβασης: για το Τμήμα 1 ορίζεται σε έναν (1) μήνα από την υπογραφή της σύμβασης και όχι πέραν της 30-11-2025, για το Τμήμα 2 ορίζεται σε έντεκα (11) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και όχι πέραν της 30-11-2025.

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθενται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού των δύο χιλιάδων εκατό ογδόντα ευρώ (2.180,00 €) (ΤΜΗΜΑ 1: 580€, ΤΜΗΜΑ 2: 1.600,00€), (2% επί της συνολικής εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ).

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ, ήτοι 4.360 €, τέσσερις χιλιάδες τριακόσια εξήντα ευρώ (ΤΜΗΜΑ 1: 1.160,00€, ΤΜΗΜΑ 2: 3.200,00€).

Είδος διαδικασίας : Ανοικτή διαδικασία. Δημόσιος Ανοικτός διαγωνισμός που διενεργείται με ηλεκτρονικό τρόπο με χρήση της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ

Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάση της τιμής.

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 ,5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της Αναθέτουσας Αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρόν.

Λόγοι αποκλεισμού: Αποκλείεται από τον παρόντα διαγωνισμό ο διαγωνιζόμενος εφόσον: α) εφόσον συντρέχουν στο πρόσωπό του, ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων), οι λόγοι αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 και β) δε διαθέτει καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, και τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, όπως αυτά ορίζονται στο αναλυτικό τεύχος της διακήρυξης.

Συμβατικά τεύχη: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Το τεύχος της διακήρυξης θα δημοσιευτεί επιπλέον στους διαδικτυακούς κόμβους των εφαρμογών ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<http://diavgeia.gov.gr>) και ΥΠ.ΠΟ (<http://www.culture.gr>).

Τόπος –χρόνος διενέργειας διαγωνισμού: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ . Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι η 31-12-2024 και ώρα 14:00. Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, στις 07-01-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30.

Γλώσσα: Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. Τυχόν ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα

Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για 6 μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών δηλώνεται από τους υποψηφίους στο σχετικό πεδίο του εντύπου οικονομικής προσφοράς.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης
Μαρία Μερτζάνη